
 

 
 
 
 

ZAPISNIK SESTANKA IO VETERANSKE ORGANIZACIJE (VO), ORGANIZATORJEV TURNIRJEV VO TZS 
IN PISARNE TENIŠKE ZVEZE SLOVENIJE, 

 
ki je potekala v sredo, 8.4.2015 v pisarni TZS, na naslovu Šmartinska 152, Ljubljana, s pričetkom ob 10 uri.  
  
Prisotni: Branko Pucelj, Janez Pogačnik, Sašo Svoljšak, Neco Nikolič, Dušan Hočevar, Igor Rakun,  

Žiga Ham, Gregor Krušič 

Odsotni: Siniša Večič 

Zapisnikar: Gregor Krušič  

 
Dnevni red:  
1. Otvoritveni pozdrav in predstavitev dnevnega reda  
2. Analiza in razgovor razvoja veteranske organizacije 2015 – 2018, na podlagi pripravljene strategije  
    s strani pisarne TZS 
3. Tekoča problematika in sklepi 
4. Razno   
  
Ad. 1 
Predsednik veteranske organizacije (v nadaljevanju VO) Sašo Svoljšak in direktor Teniške zveze Slovenije (v 
nadaljevanju TZS) Gregor Krušič sta otvorila sestanek s pozdravnim nagovorom. 
  
Ad. 2 
 
Vsi prisotni so analizirali trenutno stanje veteranskega tenisa in delovanje VO. Zaključki verbalnih analiz 

prisotnih so pokazali zatečeno stanje, kar konkretno pomeni slabo vodenje organizacije, povezovanje 

veteranov in organizatorjev turnirjev v skupnost ne obstaja, nezadovoljstvo organizatorjev s termini in rangom 

mednarodnih turnirjev, zelo majhno članstvo v VO, po pričevanju organizatorjev, pa sodelujoči tekmovalci na 

turnirje pridejo izključno z naslova osebnih vezi in poznanstev, ne pa predhodne želje in planiranja za obisk 

dogodka. Poizkus VO TZS dviga članstva je bil storjen v sezoni 2013 po sistemu ideje o brezplačni članarini, 

čigar rezultat je bil upad članstva za 30%.  

Ugotovitve prisotnih kažejo, da ljudje želijo biti pripadni, vendar v organiziranem in sistemsko vodenjem okolju, 

ki člane povezuje, izpostavlja, ipd. Poglavitni uspeh večjega obiska tekmovalcev veteranskih turnirjev temelji 

na temu, da se udeleženci počutijo dobrodošle, domače in odidejo z odličnimi občutki, za kar morajo poskrbeti 

vsi deležniki. »Word of mouth« je dokazano najuspešnejše marketinško orodje za prepričevanje, zato je 

potrebno doseči, da se o slovenskih veteranskih turnirjih širi pozitivna beseda. Prav tako je zelo pomembna 

prepoznavnost dogodkov, dodatna ponudba, gostoljubnost, nagrade, odlična organizacija v močni 

soodnosnosti s TZS. Vsega naštetega VO nima, pri čemer Igor Rakun večkrat izpostavi način vodenja DITS-a, 

ki uprizarja natančno takšen profil organizacije, ki ga ljudje iščejo. Slednje namreč dokazujejo rezultati. 

Prisotni so analizirali pripravljeno Strategijo razvoja veteranske organizacije 2015 – 2018 in se z njo v celoti 
strinjali. Najpomembnejši in trenutno manjkajoči člen za uspeh je oseba – koordinator, ki bo v bodoče 
povezoval delovanje VO. Delovanje bo seveda usklajeno in pod supervizijo predsednika VO Sašom 
Svoljšakom, članov IO VO in pisarno TZS. O svojem delu bo naštetim tudi redno poročal. Opis del in nalog 
povezovalca so opisane v Strategiji, ki je priloga zapisnika. 



 

 
 
Prisotni na sestanku so bili pozvani k izpostavitvi imen potencialnih koordinatorjev, ki sta Gorazd Marašek in 
Gašper Bolhar. Prisotni in ostali člani IO VO TZS so bili pozvani, da do 30.4.2015 sporočijo imena ostalih 
potencialnih kandidatov za opravljanje opisanega dela VO TZS. Na podlagi večjega števila prijavljenih 
kandidatov, bodo IO VO in lokalni organizatorji veteranskih turnirjev, izbrali koordinatorja.  
 
Na podlagi predstavljenih argumentov na temo stroškov lokalnega organizatorja, so se prisotni dogovorili, da 
bo strošek dela koordinatorja, poleg ostalih obveznosti, prevzela TZS. Predviden letni strošek je 1.500 – 1.800 
€. Formula plačila je v celoti vezana na število sodelujočih tekmovalcev na posameznem turnirju, ki je 
podrobneje opisna v Strategiji.  
 
Glede na izkazan interes, zagon in vložek TZS, zbrani lokalni organizatorji turnirjev dogovorili in zavezali, da 
bodo svoj trudi in finančna sredstva izdatneje vložili v manjkajoči del organizacije dogodkov, turnirjev.   
 
Pri projektu bo TZS sodelovala, spremljala in ga v sezoni 2015 tudi financirala. Septembra 2015 bo opravljena 
revizija dela vseh deležnikov in morebitno sprejetje novih pogojev predvsem vezano na izvrševanje obveznosti 
in sodelovanja lokalnih organizatorjev.    
 
Zbrani so si bili enotni, da se bo intenzivno delo in vse ugodnosti s strani TZS, začele po izbiri in vezano na 
koordinatorja, ki pa bo s konkretnim operativnim delovanjem pričel po prvomajskih praznikih. Koordinator se 
bo tako lahko v aktivno delovanje vključil s turnirjem v Domžalah, ki bo 11.6.2015.    
 
Ad. 3 
Prisotni so si enotni, da v letu 2015 VO TZS ne potrebuje dodatnih turnirjev saj je koledar poln. TK Val, ki je 
izpostavil željo po organizaciji dodatnega veteranskega turnirja ima to možnost za časa ATP Challengerja Tilia 
Slovenija Open 2015. 
 
Najvišja prijavnina na mednarodnih turnirjih za slovenske državljane je max. 30€. V ceno je vključen najmanj 
en topel obrok.  
 
Vsi turnirji VO morajo omogočiti nastopajočim igranje vsaj dveh tekem. Priporočljiva je organizacija tolažilnega 
turnirja. 
 
Dušan Hočevar izpostavi, da TRK in VO pri koledarju očitno nista sodelovali, saj je Play off ligaškega 
veteranskega tekmovanja istočasno z mednarodnim veteranskim turnirjev na Otočcu 18.9. – 20.9.2015. Zaradi 
natrpanosti koledarja TZS in nezmožnosti prestavitve, bo potrebno mednarodni veteranski turnir na Otočcu 
prestaviti.  
 
Sašo Svoljšak izpostavi možnost organizacije turnirja ranga A, kar pisarna TZS preuči. Izhodiščno mnenje je, 
da naj se VO sprva postavi na noge in in za tem organizira turnirje najvišjega ranga.   
 
 
Ad. 4 
O drugih vprašanjih skupščina ni razpravljala in je z delom zaključila ob 12.30 uri. 
 
 


